Vezető szakértői jogosultságok 

  

A Magyar Mérnöki Kamara 10/2000. (VI.20.) Választmányi határozata, a túlságosan specializált szakértői részterületek összevont és egyszerűsített megállapítása érdekében, mint összevont jogosultságot hozta létre a vezető szakértői jogosultságot. 

A táblázat feltünteti, hogy egy-egy vezető szakértői jogosultság milyen felölelt szakértői szakterületekre jogosít. Ez azt jelenti, hogy például, akinek megvan az É-É-V „Építési épületszerkezeti és technológiai vezető szakértő” jogosultsága, az ezzel az egy tétellel megszerezte az ún. „felölelt”: SZÉS-2 „épületszerkezet”, SZÉS-4 „épületfizika" és SZÉS-6 „építéstechnológia” szakértői jogosultságokat. Ezeket a felölelt szakértői tevékenységeket azonban csak a szakmai kompetenciájának megfelelő korláton belül, a szakképzettségének megfelelő területen végezheti. 

Valamennyi felölelt szakértői szakterületet hatályos rendelet állapította meg; a rendeletre való hivatkozás e névjegyzékben (a felölelt szakértői szakterületet tárgyaló V. fejezetben) megtalálható. 

A „vezető szakértő” képzettségének (oklevelének, esetleg tudományos minősítésének) és szakmai gyakorlatának megfelelő szakterületeken önállóan, összetett, más szakterületeket is érintő feladatnál több szakértő bevonásával és tevékenységük koordinálásával folytathat szakértői tevékenységet, és készíthet egyedi, illetve összefoglaló szakvéleményt. A vezető szakértővel szembeni elvárás, hogy igényelje a megfelelő szakterületű társszakértők bevonását, és koordinálja a különböző szakterületű szakértők munkáját. A vezető szakértői tevékenység a Mérnöki Kamara által megküldött engedély alapján végezhető. 
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