Sajtóközlemény
Mérnökök nélkül nem megy

Húsz éve annak, hogy a rendszerváltás hajnalán, alulról jövő kezdeményezésként létrejött a Magyar Mérnöki Kamara. Országosan akkor, 1989-ben, 5 ezer vállalkozó szellemű mérnök lett tagja a kamarának, mégsem nyertek „csatát”. 

–Miközben aktív részesei lettünk a rendszerváltoztatásnak, nem lettünk nyertesei annak.  Magyarországon nincs kívánatos és szükséges mérnöki életpálya – fogalmazott Barsiné Pataky Etelka a Magyar Mérnöki Kamara elnöke a Hajdú-Bihar Megyei Mérnöki Kamara ünnepi taggyűlésén. Mint mondta: ebben a gazdasági válsággal terhes világunkban, tudatosítani kell mindenkiben, hogy csak a mérnökök segítségével tudunk a helyzeten úrrá lenni. A világ olyan irányban változik, hogy egy vállalkozás vezetője jó banki kapcsolatokkal és jó marketing munkával, ahogy korábban volt, a jövőben nem fog tudni megállni a piacon. Aki azt hiszi, hogy a fejlesztő-mérnök nélkül is sikerülni fog, az téved – ezekkel a mondatokkal hívta fel a figyelmet az elnök asszony a mérnöki tevékenység, a szakmai elismerés és megbecsülés fontosságára.

Barsiné Pataky Etelka felhívta arra is a figyelmet, hogy az Európai Unió döntése alapján a szolgáltatási piac megnyílik az unióban, amely hatással lesz a magyar mérnöki társadalomra is. Kiemelte: Fontos ez esetben, hogy nem csak a nálunk szolgáltatást nyújtani akaró külhoni mérnökök diplomája számítson, hanem a hozzáértése, szakmai tapasztalata, ismerete is. A legfontosabb azonban az, hogy azonos feltételekkel működő versenyhelyzetet teremtsünk a magyar szakemberek, a magyar mérnökök számára is, lehetővé téve a magyar mérnökök érdekeinek védelmét.

A Magyar Mérnöki Kamara elnöke hangsúlyozta, hogy mind a szakmai elismerés, szakmai megbecsülés helyreállításának egyik legfontosabb eszköze a szakmaiság erősítése, – hiszen ez jelenti az erőt – a szakmán belüli összefogás lehet.
A mérnök nemcsak jó szakember, de alkotó ember is , amire Magyarországnak most nagy szüksége van.  
